

May-17

নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রে পারিবারিক সভা

নতুন বার্তা, ঢাকা:

Published : Friday, 17 May, 2019 at 1:39 AM



১৬ মে ২০১৯ ইং তারিখে ঢাকা আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রে চিকিৎসা নিতে আসা পরিবারের সদস্যদের নিয়ে পারিবারিক সভার আয়োজন করা হয়। এবারের সভার আলোচ্য বিষয় ছিলো “রিকোভারী মূলধন”। সভার শুরুতে সভার উদ্দেশ্য নিয়ে বক্তব্য প্রদান করেন আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রের প্রোগ্রাম অফিসার, উম্মে জাম্মাত। পরবর্তীতে নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রের কাউন্সেলর ফাইরুজ জিহান “মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসায় রিকোভারী মূলধনের প্রয়োজনীয়তা” বিষয়ে সচিত্র উপস্থাপনা করেন।

সভায় বিশেষজ্ঞ আলোচক হিসেবে উপস্থিত ছিলেন ও বক্তব্য প্রদান করেন মনোচিকিৎসক ডাঃ আক্তারুজ্জামান সেলিমু তিনি বলেন একজন মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তির রিকোভারী মূলধন থাকলে এটি তার রিকোভারী জীবনের পথটি অনেক দীর্ঘায়িত হতে সহায়তা করে এবং এই রিকোভারী মূলধন ধরে রাখার ক্ষেত্রে পরিবারের ভূমিকা অনেক বেশি কারণপরিবারও একটি রিকোভারী মূলধন। সভায় মুক্ত আলোচনা পর্বে অভিভাবকদের বিভিন্ন প্রশ্নের উত্তর দেন বিশেষজ্ঞ আলোচক ও নারী কেন্দ্রের স্টাফগন। সভাটি ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেক্টরের ট্রেনিং রুমে অনুষ্ঠিত হয়েছে। সবশেষে আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রের পক্ষ থেকে সকল অভিভাবককে উক্ত সভায় উপস্থিত থেকে অংশগ্রহণের জন্য ধন্যবাদ জানিয়ে সভা শেষ করা হয়। সূত্র: সংবাদ বিজ্ঞপ্তি

<http://www.natun-barta.com/46475/130/details.php?id=46475>

দেশসংবাদ

May-16

আহছানিয়া মিশনে

নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রে পারিবারিক সভা

প্রেস বিজ্ঞপ্তি

Published : Thursday, 16 May, 2019 at 7:28 PM, Update: 16.05.2019 7:50:37 PM



আজ ১৬ মে ২০১৯ ইং তারিখে ঢাকা আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রে চিকিৎসা নিতে আসা পরিবারের সদস্যদের নিয়ে পারিবারিক সভার আয়োজন করা হয়। এবারের সভার আলোচ্য বিষয় ছিলো “রিকোভারী মূলধন”। সভার শুরুতে সভার উদ্দেশ্য নিয়ে বক্তব্য প্রদান করেন আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রের প্রোগ্রাম অফিসার, উম্মে জাম্মাত। পরবর্তীতে নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রের কাউন্সেলর ফাইরুজ জিহান “মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসায় রিকোভারী মূলধনের প্রয়োজনীয়তা” বিষয়ে সচিত্র উপস্থাপনা করেন। সভায় বিশেষজ্ঞ আলোচক হিসেবে উপস্থিত ছিলেন ও বক্তব্য প্রদান করেন মনোচিকিৎসক ডাঃ আক্তারুজ্জামান সেলিম, তিনি বলেন একজন মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তির রিকোভারী মূলধন থাকলে এটি তার রিকোভারী জীবনের পথটি অনেক দীর্ঘায়িত হতে সহায়তা করে এবং এই রিকোভারী মূলধন ধরে রাখার ক্ষেত্রে পরিবারের ভূমিকা অনেক বেশি কারণ পরিবারও একটি রিকোভারী মূলধন। সভায় মুক্ত আলোচনা পর্বে অভিভাবকদের বিভিন্ন প্রশ্নের উত্তর দেন বিশেষজ্ঞ আলোচক ও নারী কেন্দ্রের স্টাফগন। সভাটি ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেক্টরের ট্রেনিং রুমে অনুষ্ঠিত হয়েছে। সবশেষে আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রের পক্ষ থেকে সকল অভিভাবককে উক্ত সভায় উপস্থিত থেকে অংশগ্রহণের জন্য ধন্যবাদ জানিয়ে সভা শেষ করা হয়।

<http://www.deshsangbad.com/details.php?id=71524>

আলোকিত বাংলাদেশ

May-17

আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রে পারিবারিক সভা
শুক্রবার, মে ১৭, ২০১৯ ১২:০০:০০ A M,



আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রে চিকিৎসা নিতে আসা পরিবারের সদস্যদের নিয়ে বৃহস্পতিবার পারিবারিক সভার আয়োজন করা হয়েছে। এবারের সভার আলোচ্য বিষয় ছিলো ‘রিকোভারি মূলধন’। সভার শুরুতে বক্তব্য রাখেন আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রের প্রোগ্রাম অফিসার উম্মে জান্নাত। পরবর্তী সময় নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রের কাউন্সিলর ফাইরুজ জিহান ‘মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসায় রিকোভারি মূলধনের প্রয়োজনীয়তা’ বিষয়ে সচিত্র উপস্থাপনা করেন। সভায় আরও বক্তব্য রাখেন মনোচিকিৎসক ডা . আক্তারুজ্জামান সেলিম। তিনি বলেন , একজন মাদকনির্ভরশীল ব্যক্তির রিকোভারি মূলধন থাকলে এটি তার রিকোভারি জীবনের পথটি অনেক দীর্ঘায়িত হতে সহায়তা করে এবং এ রিকোভারি মূলধন ধরে রাখার ক্ষেত্রে পরিবারের ভূমিকা অনেক বেশি। কারণ পরিবারও একটি রিকোভারি মূলধন। সভায় মুক্ত আলোচনা পর্বে অভিভাবকদের বিভিন্ন প্রশ্নের উত্তর দেন বিশেষজ্ঞ আলোচক ও নারী কেন্দ্রের স্টাফরা। সংবাদ বিজ্ঞপ্তি

<http://www.alokitobangladesh.com/todays/details/298540/2019/05/17>

May-16

নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রে পারিবারিক সভা

আজকের বাজার | মে ১৬, ২০১৯ ৫:১০

Print

অ- অ অ+



১৬ মে ২০১৯ ইং তারিখে ঢাকা আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রে চিকিৎসা নিতে আসা পরিবারের সদস্যদের নিয়ে পারিবারিক সভার আয়োজন করা হয়। এবারের সভার আলোচ্য বিষয় ছিলো “রিকোভারী মূলধন”। সভার শুরুতে সভার উদ্দেশ্য নিয়ে বক্তব্য প্রদান করেন আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রের প্রোগ্রাম অফিসার, উম্মে জান্নাত। পরবর্তীতে নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রের কাউন্সেলর ফাইরুজ জিহান “মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসায় রিকোভারী মূলধনের প্রয়োজনীয়তা” বিষয়ে সচিত্র উপস্থাপনা করেন। সভায় বিশেষজ্ঞ আলোচক হিসেবে উপস্থিত ছিলেন ও বক্তব্য প্রদান করেন মনোচিকিৎসক ডাঃ আক্তারুজ্জামান সেলিম, তিনি বলেন একজন মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তির রিকোভারী মূলধন থাকলে এটি তার রিকোভারী জীবনের পথটি অনেক দীর্ঘায়িত হতে সহায়তা করে এবং এই রিকোভারী মূলধন ধরে রাখার ক্ষেত্রে পরিবারের ভূমিকা অনেক বেশি কারণ পরিবারও একটি রিকোভারী মূলধন। সভায় মুক্ত আলোচনা পর্বে অভিভাবকদের বিভিন্ন প্রশ্নের উত্তর দেন বিশেষজ্ঞ আলোচক ও নারী কেন্দ্রের স্টাফগন। সভাটি ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেক্টরের ট্রেনিং রুমে অনুষ্ঠিত হয়েছে। সবশেষে আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রের পক্ষ থেকে সকল অভিভাবককে উক্ত সভায় উপস্থিত থেকে অংশগ্রহণের জন্য ধন্যবাদ জানিয়ে সভা শেষ করা হয়।

<https://www.ajkerbazaar.com/নারী-মাদকাসক্তি-চিকিৎস/104036>



NEWS BROADCASTING SERVICE
Bangladesh's Premier News Agency & E-daily

May-16

ঢাকা আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রে পারিবারিক সভা
এনবিএস | ~~Time~~ সময়: 6 :2 4 p m



ঢাকা আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রে পারিবারিক সভা
আজ ১৬ মে ২০১৯ইং তারিখে ঢাকা আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রে চিকিৎসা নিতে আসা পরিবারের সদস্যদের নিয়ে পারিবারিক সভার আয়োজন করা হয়। এবারের সভার আলোচ্য বিষয় ছিলো “রিকোভারী মূলধন”। সভার শুরুতে সভার উদ্দেশ্য নিয়ে বক্তব্য প্রদান করেন আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রের প্রোগ্রাম অফিসার, উম্মে জাম্মাত। পরবর্তীতে নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রের কাউন্সেলর ফাইরুজ জিহান “মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসায় রিকোভারী মূলধনের প্রয়োজনীয়তা” বিষয়ে সচিত্র উপস্থাপনা করেন। সভায় বিশেষজ্ঞ আলোচক হিসেবে উপস্থিত ছিলেন ও বক্তব্য প্রদান করেন মনোচিকিৎসক ডাঃ আক্তারুজ্জামান সেলিম, তিনি বলেন একজন মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তির রিকোভারী মূলধন থাকলে এটি তার রিকোভারী জীবনের পথটি অনেক দীর্ঘায়িত হতে সহায়তা করে এবং এই রিকোভারী মূলধন ধরে রাখার ক্ষেত্রে পরিবারের ভূমিকা অনেক বেশি কারণ পরিবারও একটি রিকোভারী মূলধন। সভায় মুক্ত আলোচনা পর্বে অভিভাবকদের বিভিন্ন প্রশ্নের উত্তর দেন বিশেষজ্ঞ আলোচক ও নারী কেন্দ্রের স্টাফগন। সভাটি ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেক্টরের ট্রেনিং রুমে অনুষ্ঠিত হয়েছে। সবশেষে আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রের পক্ষ থেকে সকল অভিভাবককে উক্ত সভায় উপস্থিত থেকে অংশগ্রহণের জন্য ধন্যবাদ জানিয়ে সভা শেষ করা হয়। -সংবাদ বিজ্ঞপ্তি

<https://www.nbs24.org/2019/05/16/324661/ঢাকা-আহছানিয়া-মিশন-নারী/>

May-16

নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রে পারিবারিক সভা

২০১৯ মে ১৬ ১৭:৫১:৫০



বিজনেস আওয়ার প্রতিবেদকঃ ঢাকা আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রে আজ ১৬ মে চিকিৎসা নিতে আসা পরিবারের সদস্যদের নিয়ে পারিবারিক সভার আয়োজন করা হয়। এবারের সভার আলোচ্য বিষয় ছিলো “রিকোভারী মূলধন”। সভার শুরুতে সভার উদ্দেশ্য নিয়ে বক্তব্য প্রদান করেন আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রের প্রোগ্রাম অফিসার, উম্মে জান্নাত। পরবর্তীতে নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রের কাউন্সেলর ফাইরুজ জিহান “মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসায় রিকোভারী মূলধনের প্রয়োজনীয়তা ” বিষয়ে সচিত্র উপস্থাপনা করেন। সভায় বিশেষজ্ঞ আলোচক হিসেবে উপস্থিত ছিলেন ও বক্তব্য প্রদান করেন মনোচিকিৎসক ডাঃ আক্তারুজ্জামান সেলিম। তিনি বলেন , একজন মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তির রিকোভারী মূলধন থাকলে এটি তার রিকোভারী জীবনের পথটি অনেক দীর্ঘায়িত হতে সহায়তা করে এবং এই রিকোভারী মূলধন ধরে রাখার ক্ষেত্রে পরিবারের ভূমিকা অনেক বেশি কারণ পরিবারও একটি রিকোভারী মূলধন। সভায় মুক্ত আলোচনা পর্বে অভিভাবকদের বিভিন্ন প্রশ্নের উত্তর দেন বিশেষজ্ঞ আলোচক ও নারী কেন্দ্রের স্টাফগন। সভাটি ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেক্টরের ট্রেনিং রুমে অনুষ্ঠিত হয়েছে।

বিজনেস আওয়ার/১৬ মে, ২০১৯/ আরআই

<https://businesshour24.com/article/39653>

May-17



ঢাকা আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রে পারিবারিক সভা

May 17, 2019 bdmtronews

বিডিমেট্রোনিউজ ডেস্ক ॥ ১৬ মে ঢাকা আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রে চিকিৎসা নিতে আসা পরিবারের সদস্যদের নিয়ে পারিবারিক সভার আয়োজন করা হয়। এবারের সভার আলোচ্য বিষয় ছিলো “রিকোভারী মূলধন”। সভার শুরুতে সভার উদ্দেশ্য নিয়ে বক্তব্য প্রদান করেন আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রের প্রোগ্রাম অফিসার, উম্মে জাহ্নাত। পরবর্তীতে নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রের কাউন্সেলর ফাইরুজ জিহান “মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসায় রিকোভারী মূলধনের প্রয়োজনীয়তা” বিষয়ে সচিত্র উপস্থাপনা করেন। সভায় বিশেষজ্ঞ আলোচক হিসেবে উপস্থিত ছিলেন ও বক্তব্য প্রদান করেন মনোচিকিৎসক ডাঃ আক্তারুজ্জামান সেলিম। তিনি বলেন, একজন মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তির রিকোভারী মূলধন থাকলে এটি তার রিকোভারী জীবনের পথটি অনেক দীর্ঘায়িত হতে সহায়তা করে এবং এই রিকোভারী মূলধন ধরে রাখার ক্ষেত্রে পরিবারের ভূমিকা অনেক বেশি কারণ পরিবারও একটি রিকোভারী মূলধন। সভায় মুক্ত আলোচনা পর্বে অভিভাবকদের বিভিন্ন প্রশ্নের উত্তর দেন বিশেষজ্ঞ আলোচক ও নারী কেন্দ্রের স্টাফগন। সভাটি ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেস্টরের ট্রেনিং রুমে অনুষ্ঠিত হয়। সবশেষে আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রের পক্ষ থেকে সকল অভিভাবককে উক্ত সভায় উপস্থিত থেকে অংশগ্রহণের জন্য ধন্যবাদ জানিয়ে সভা শেষ করা হয়।

<http://bdmetronews24.com/archives/52120>

আহছানিয়া মিশনে নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রে পারিবারিক সভা

বৃহস্পতিবার, মে ১৬, ২০১৯ - ১৭:৫৮



মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসায় রিকোভারি মূলধনের প্রয়োজনীয়তা- বিষয়ে আলোচনা। ছবি : সংগৃহীত

১৬ মে বৃহস্পতিবার ঢাকা আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রে চিকিৎসা নিতে আসা পরিবারের সদস্যদের নিয়ে পারিবারিক সভার আয়োজন করা হয়। এবারের সভার আলোচ্য বিষয় ছিলো “রিকোভারি মূলধন”। সভার শুরুতে সভার উদ্দেশ্য নিয়ে বক্তব্য প্রদান করেন আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রের প্রোগ্রাম অফিসার উম্মে জান্নাত। পরে নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রের কাউন্সিলর ফাইরুজ জিহান “মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসায় রিকোভারি মূলধনের প্রয়োজনীয়তা” বিষয়ে সচিত্র উপস্থাপনা করেন। সভায় বিশেষজ্ঞ আলোচক হিসেবে বক্তব্য প্রদান করেন মনোচিকিৎসক ডাঃ আক্তারুজ্জামান সেলিম। তিনি বলেন, একজন মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তির রিকোভারি মূলধন থাকলে এটি তার জীবনের পথকে অনেক দীর্ঘায়িত হতে সহায়তা করে। এই রিকোভারি মূলধন ধরে রাখার ক্ষেত্রে পরিবারের ভূমিকা অনেক বেশি। কারণ পরিবারও একটি রিকোভারি মূলধন। সভায় মুক্ত আলোচনা পর্বে অভিভাবকদের বিভিন্ন প্রশ্নের উত্তর দেন বিশেষজ্ঞ আলোচক ও নারী কেন্দ্রের স্টাফরা। সবশেষে আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রের পক্ষ থেকে সকল অভিভাবককে উক্ত সভায় উপস্থিত থেকে অংশগ্রহণের জন্য ধন্যবাদ জানিয়ে সভা শেষ করা হয়।

আজকের পত্রিকা/এমএইচএস

<https://www.ajkerpatrika.com/আহছানিয়া-মিশনে-নারী-মাদ/>



May-16

ঢাকা আহছানিয়া মিশনে নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রে পারিবারিক সভা অনুষ্ঠিত

Published: May 16, 2019 6:07 pm



পারিবারিক সভায় বিশেষজ্ঞ আলোচক হিসেবে বক্তব্য প্রদান করেন মনোচিকিৎসক ডাঃ আক্তারুজ্জামান সেলিম।

পিবিএ,ঢাকা: আজ ১৬ মে ২০১৯ ইং তারিখে ঢাকা আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রে চিকিৎসা নিতে আসা পরিবারের সদস্যদের নিয়ে পারিবারিক সভার আয়োজন করা হয়। এবারের সভার আলোচ্য বিষয় ছিলো “রিকোভারী মূলধন ”। সভায় বিশেষজ্ঞ আলোচক হিসেবে

বক্তব্য প্রদান করেন মনোচিকিৎসক ডাঃ আক্তারুজ্জামান সেলিম। তিনি বলেন , একজন মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তির রিকোভারী মূলধন থাকলে এটি তার রিকোভারী জীবনের পথটি অনেক দীর্ঘায়িত হতে সহায়তা করে এবং এই রিকোভারী মূলধন ধরে রাখার ক্ষেত্রে পরিবারের ভূমিকা অনেক বেশি। কারণ পরিবারও একটি রিকোভারী মূলধন। এর আগে , সভার উদ্দেশ্যে নিয়ে বক্তব্য প্রদান করেন আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রের প্রোগ্রাম অফিসার উম্মে জান্নাত।

নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রের কাউন্সেলর ফাইরুজ জিহান “মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসায় রিকোভারী মূলধনের প্রয়োজনীয়তা” বিষয়ে সচিত্র উপস্থাপনা করেন। সভায় মুক্ত আলোচনা পর্বে অভিভাবকদের বিভিন্ন প্রশ্নের উত্তর দেন বিশেষজ্ঞ আলোচক ও নারী কেন্দ্রের স্টাফগন। সভাটি ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেক্টরের ট্রেনিং রুমে অনুষ্ঠিত হয়েছে। সবশেষে আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রের পক্ষ থেকে সকল অভিভাবককে উক্ত সভায় উপস্থিত থেকে অংশগ্রহণের জন্য ধন্যবাদ জানিয়ে সভা শেষ করা হয়।

<https://www.pba.agency/ঢাকা-আহছানিয়া-মিশনে-নার/>

দি ফাইমা

অপরাধ দমনে সহায়ক
একটি মাস মিডিয়া প্রকাশনা

May-16

নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রের পারিবারিক সভা অনুষ্ঠিত

১৬ মে ২০১৯ | ২০:৫৬ | নিজস্ব প্রতিবেদক

প্রেস বিজ্ঞপ্তি: আজ ১৬ মে ঢাকা আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রে চিকিৎসা নিতে আসা পরিবারের



সদস্যদের নিয়ে পারিবারিক সভার আয়োজন করা হয়। এবারের সভার আলোচ্য বিষয় ছিলো “রিকোভারী মূলধন”। সভার শুরুতে সভার উদ্দেশ্য নিয়ে বক্তব্য প্রদান করেন আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রের প্রোগ্রাম অফিসার, উম্মে জান্নাত। পরবর্তীতে নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রের কাউন্সেলর ফাইরুজ জিহান “মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসায় রিকোভারী মূলধনের প্রয়োজনীয়তা” বিষয়ে সচিত্র উপস্থাপনা করেন। সভায় বিশেষজ্ঞ আলোচক হিসেবে উপস্থিত ছিলেন ও বক্তব্য প্রদান করেন মনোচিকিৎসক ডাঃ আক্তারুজ্জামান সেলিম।

তিনি বলেন, একজন মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তির রিকোভারী মূলধন

থাকলে এটি তার রিকোভারী জীবনের পথটি অনেক দীর্ঘায়িত হতে সহায়তা করে এবং এই রিকোভারী মূলধন ধরে রাখার ক্ষেত্রে পরিবারের ভূমিকা অনেক বেশি কারণ পরিবারও একটি রিকোভারী মূলধন। সভায় মুক্ত আলোচনা পর্বে অভিভাবকদের বিভিন্ন প্রশ্নের উত্তর দেন বিশেষজ্ঞ আলোচক ও নারী কেন্দ্রের স্টাফগন। সভাটি ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেক্টরের ট্রেনিং রুমে অনুষ্ঠিত হয়েছে। সবশেষে আহছানিয়া মিশন নারী মাদকাসক্তি চিকিৎসা ও পুনর্বাসন কেন্দ্রে র পক্ষ থেকে সকল অভিভাবককে উক্ত সভায় উপস্থিত থেকে অংশগ্রহণের জন্য ধন্যবাদ জানিয়ে সভা শেষ করা হয়।

<http://www.thecrimebd.com/news/70096.detail>